Trung tim Luyén thi Amax — 39 LK 6A Lang Viét Kiéu Chau Au

Giai phuong trinh chira cin
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d) /x2—1x+i=l—x;e) 1-12x+36x> =5
2 16 4

Bai 2. Gpt (bp 2 vé)
a)\V4x—7 =5-2x

b) Vax* +7x +12 +x-3=0
) Vx+1=8-3x+1

d) V3x+4-v2x—1=+/x+3

Bai 1. Gpt: a) =2;b) =2;¢) 3x-TJx+4=0;

Bai 3. Gpt: (dit an phuy)
a) V36x—-36 —/9x—9 —\4x—4 =16—+/x—1

by 2, /X 3op [t 1
4 9 3

c) \/4x—20+3,/x;5 ;\/ —45=4

Bai 4. Gpt: (ddt nhan t& chung)

a) Vxl—4-x-2=0

b) v —2x +/2x% +4x = 2x
) Vx? +2x—15 /x> =3x =+/x—3
d)vV2x? =3x =2 +3Vx+2 =3V2x +1 +x* =4 B3x+4 —2x -1 =+/x+3
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